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A beszerzéshez (bekeruléshez) kapesolédo iddbeli elhatdrolis i
TARTOS hitelviszonyt megtestesitd k 6 Srickpapirokndl (Diszkont papiroknai nem!)
Példa
A tantds érékpapir adatai: névéndk 100; visdrlds szeptember 1.; vételirban 16vd kamat 4;
kamatfizetés mdjus 1.. hitralévd futamid 20 hénap. Kamadib 12%. VE AR 101, illetve 110.

KIDOLGOZAS

Neévériék alatt vasirol NEveriek felett visdrolt ]
(Pontosan: névérék alati bekertlési érték eszien.) | (Pontosan: néverték felett bekertlés: érték esetén. )_]
Vételdr 101 | Vételar 110
Vételirban lévs 4 | Vérclirban 1év6 kamat______ 4
Bekertilési érick 9 | Bekeritiési rtek 106
Kiilonbség -3 ;
[ Vésirlas évében (v végen) Vasirlas évében(év végén) -

kiilonbézet elhatiroli
| Elhatdrolis a kovetkez

20hé*4ho=0.06 | kiilonbozet clhatdrolds 6: 20 hé * 4 hé = 1.2
gén:
20*12h6=18

3

A harmadik évre marad 3: 20 4 hé =06
Beviltiskor kapott 100
Konyy szerinti érték 97
Kultnbség 3
1dSbeli visszavezetés 0.6+1.8=24

LA harmadik év eredménye lesz 0.6

L Vasdrlas éve

| Beszerzés

| T 1. Tanés hitelviszonyt megtest. értékpapir. 97
| T 9.Befekt.pii.eszk kamatai, drfolyamnyer. 4
1K 3.Pénzesckizok 101
["Kulonbizet clhatirolds év vegen B

T 3. Bevételek akiiv idSbeh elhatdroldsa 0,6 | T 8.Pénzilgyi miv. egyéb rdforditésai 12
K 9.Pénzitgyi miv. egyéb bevételei 0.6 K 4.Koliségek, riford. passziv idb. eth 1.2
| Ev végén kamatelhatdrolds 100%0,12:12*8h6=8
| T 3.Bevételek akuv idébeli elbatsroldsa 8
K 9.Bef.pii.eszk. kamatai, drfolyamnyer. 8

l
| vetkezd év
V‘ 1dSbeli elhatirolds visszavezetése
T 9.Bef. pii. aszh. arfoiyainnyer. 3

K 3.Bevételek aktiv idbeli elhatdroldsa 8
| Befolyt kamat mijus 1-)én 100 * 0,12 =12

12

K 9.Bef.pii.eszk kamataidrfolyamnyer. 12_!

| Ev végén kiilonbbzet elhatdrolds

| T 3. Bevételek aktiv idobeli clhatdrolisa 1,8
9.Pénziigyi miv. egyéb bevételer 1.8

T 3.Bevételek aktiv idbeli elhatdroldsa
¥ 9.Befekt. pii. eszk. kamatai...
v végén ATSOROLAS
‘; T 3. Forgatdsi céld.... énékpapirok
K 1.Tanés hitelviszonyt megtest. ép.
Harmadik év
1d5beli ethatdrolds visszavezetése
T 9.Egyéb kapott kamatok...”
K 3.Bevételek aktiv id6beli elhatdrolgsa 8
Befolyt kamat 100 * 0,12 = |2
T 3.Pénzeszktzok 12
K 9.Egyéb kapott kamatok.
Az éntékpapir beviltisa
T 3.Pénzeszkoztk

K 3. Forgatisi céli.... éntékpapirok

Elhatirolt kilonbség visszavezet, 0,6+1,82.
T 9.Pénziigyi miiv. egyéb bevételei

K 3 Bevételek akify iddbeli elhats

A szdmviteli politikéban régzitetteknek




(Sorry a gyenge minőségért,
 telcsivel fotóztam    ( Béla)
